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A SZERZŐK BEMUTATÁSA

Dr. Dó zsa Csa ba egészségügyi köz -
gazdász. Diplomáját a Budapesti Köz -
gazdaságtudományi Egyetemen sze -
rezte 1994-ben, egészség-gazdaság-
tani másoddiplomáját 1999-ben a bar -
celonai Universidad de Barcelonán és
a Pompeu Fabrán. 1994 és 2005 kö -
zött az OEP-ben dolgozott a Tervezési
és költségvetési Főosztályon, majd a

Gyó gyító-megelőző ellátás területén, 2002-től mint főigaz-
gató-helyettes. 2005. május és 2006. június között az

Egész ségügyi Minisztérium helyettes államtitkáraként felü-
gyelte az ágazat közgazdasági és ágazatfejlesztési
munkáit. 2006 júliusától a Med-Econ Humán Szolgáltató
Kft. ügyvezetője, európai uniós és egyéb egészségügyi pro-
jektek előkészí tésével, mene dzse lésével foglalkozik.
Jelenleg főállásban a Miskolci Egyetem egyetemi docense,
részállásban az ELTE egészségpolitika MSc képzés külső
oktatója. Doktori értekezését 2011 jú niu sában védte meg a
Corvinus Egyetemen a hazai kórházak stratégiai menedzs-
mentjének témakörében. 2011-2012-ben a META elnöke.
2006-tól az IME Szerkesztő bizott sá gá nak a tagja.

Dr. Kövi Rita a Semmelweis Orvos -
tudo mányi Egyetem elvégzése után
gyermekgyógyász, majd radiológus
sza kvizsgát tett. A Budai Gyermek -
kórházban gyermekgyógyászként, ké-
sőbb gyermekradiológusként dolgozott.
1990-től 2000-ig a Semmelweis egye-
tem I. számú Gyermekklinikáján volt

gyermekradiológus. Számos tudományos közleménye je-
lent meg, és rendszeresen tartott előadásokat hazai és kül-
földi konferenciákon. A Telki Kór házban és a SE II. Gyer -
mekklinikáján heti egy alkalommal gyermekradiológusként

gyakorló orvosi tevékenységet folytatott. 2000-től 2010 köze-
péig az OEP–nél dolgozott szakmapolitikai és finanszírozási
területen.  2011 szeptemberétől a GYEMSZI Ellátás szer -
vezési és Finanszírozási Fő igaz gatóságán a finanszírozási
főosztály vezetője volt egy évig. 2003-ban orvos-közgazdász
oklevelet szerzett a Szegedi Tudományegyetem Gazda -
ságtudományi Karán, ahol később óraadóként oktatott. 2010
elejétől az ELTE-n oktat. Több szakmai szervezetnek tagja, a
Medicina 2000 Járóbeteg és Poliklinikai Szövetség tisztelet-
beli elnökségi tagja, a META elnökségi tagja, a Szakmai
Kollégium Menedzsment és Egészség-gazdaságtani Taná -
csának a tagja.

Borbás Fanni 2012-ben diplomázott 
az Eötvös Loránd Tudományegyetem
Egészs égpolitika tervezés és finanszíro-
zás mesterképzésén, egészségpolitika

tervezés és elemzés szakirányon. 2012 óta referensként dol-
gozik a GYEMSZI Egészségszervezési, Ter ve zési és Fi -
nanszírozási Főigazgatóságán. 
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